

2022-7
22

星期五
壬寅年六月廿四
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第26218期
今日8版

习近平向世界青年发展论坛致贺信

新华社北京7月21日电 7月21日,国家主席习近平向世界青年发展论坛致贺信。

习近平指出,青年代表希望,青年创造明天。中国始终把青年看作推动社会发展的有生力量,鼓励青年在参与推动构建人类命运共同体的实践中展现青春活力,希望世界青年发展论坛成为世界青年助力全球发展、全球共促青年发展的重要平台,为世界人民团结发出青年之声,为全球发展进步注入青春之力。

习近平强调,各国青年要弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,以实际行动推进全球发展倡议,

助力落实联合国2030年可持续发展议程,共同谱写世界青年团结合作的时代新篇章。

世界青年发展论坛当日在北京开幕,主题为“促进青年发展、塑造共同未来”,由中华全国青年联合会主办。

据新华社北京7月21日电 7月21日,世界青年发展论坛在京开幕。国家主席习近平向论坛致贺信。尼日尔总统巴祖姆、联合国秘书长古特雷斯、世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布等100多位中外嘉宾和100多个国家约2000名青年代表通过线上线下方式参加会议。

国务委员兼外长王毅以视频方式宣

读习近平主席贺信,鼓励与会青年朋友们积极响应习近平主席的号召,以青年的活力、朝气和担当,为全球发展进步事业贡献自己的力量。

本次论坛是习近平主席6月24日在全球发展高层对话会上亲自宣布举办的,旨在为落实联合国2030年可持续发展议程汇聚最广泛力量,论坛以“促进青年发展、塑造共同未来”为主题,分设“就创业”“气候变化和绿色发展”“数字经济”“包容和公平的优质教育”四个主题论坛,面向全世界发出《青年优先发展国际倡议》,启动全球青年发展行动计划相关筹备工作。

奋进新征程 建功新时代

中共云南省委“中国这十年·云南”主题新闻发布会举行

王宁作主题发布并答记者问 王予波回答有关提问 石玉钢主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 7月21日,中共云南省委“中国这十年·云南”主题新闻发布会在昆明举行。发布会主题为:牢记嘱托,感恩奋进,谱写好中国梦的云南篇章。

省委书记、省人大常委会主任王宁作主题发布并回答记者提问,省委副书记、省长王予波回答有关提问,省委副书记石玉钢主持。

王宁说,习近平总书记高度重视云南发展,心系边疆各族人民,党的十八大以来,两次亲临云南考察指导,三次给云南干部群众回信,对云南工作作出一系列重要指示,为云南发展指明了前进方向,提供了重要遵循。十年来,云南省委、省政府始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,团结带领全省各族干部群众凝心聚力、共同奋斗,经济始终保持较快增长、民生有了明显改善、民族团结进步、社会和谐稳定、政治生态逐年向好,与全国同步全面建成小康社会,顺利开启全面建设社会主义现代化新征程。

王宁说,我们坚持把脱贫攻坚作为重大政治任务、发展头等大事和第一民生工程来抓,尽锐出战、攻克克难,决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会取得新胜利,并接续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,努力让各族群众过上更好的日子。坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,大抓产业发展,大力加强基础设施建设,深入推进重点领域改革、“放管服”改革,大力推进创新型云南建设,统筹城乡一体化发展,坚持在发展中保障和改善民生,高质量跨越式发展迈出新步伐。坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入开展民族团结进步示范创建活动,大力实施兴边富民工程,健全完善党政军警民合力强边固防机制,推进民族团结进步示范区建设迈上新台阶,坚决贯彻习近平生态文明思想,打好蓝天、碧水、净土保卫战,全面加强生物多样性保护,加快推进绿色发展,大力实施城乡绿化美化三年行动,生态文明建设排头兵展现新面貌。主动服务和融入国家重大发展战略,做好内外统筹、双向开放这篇大文章,面向南亚东南亚辐射中心建设开创新局面,区位优势、开放优势更加凸显。坚持

团结进步示范创建活动,大力实施兴边富民工程,健全完善党政军警民合力强边固防机制,推进民族团结进步示范区建设迈上新台阶,坚决贯彻习近平生态文明思想,打好蓝天、碧水、净土保卫战,全面加强生物多样性保护,加快推进绿色发展,大力实施城乡绿化美化三年行动,生态文明建设排头兵展现新面貌。主动服务和融入国家重大发展战略,做好内外统筹、双向开放这篇大文章,面向南亚东南亚辐射中心建设开创新局面,区位优势、开放优势更加凸显。坚持

团结进步示范创建活动,大力实施兴边富民工程,健全完善党政军警民合力强边固防机制,推进民族团结进步示范区建设迈上新台阶,坚决贯彻习近平生态文明思想,打好蓝天、碧水、净土保卫战,全面加强生物多样性保护,加快推进绿色发展,大力实施城乡绿化美化三年行动,生态文明建设排头兵展现新面貌。主动服务和融入国家重大发展战略,做好内外统筹、双向开放这篇大文章,面向南亚东南亚辐射中心建设开创新局面,区位优势、开放优势更加凸显。坚持

把党的政治建设摆在首位,鲜明树立重一线、重实干、重实绩、重公认的用人导向,大力推进人才强省战略,大力推进作风革命、效能革命,毫不放松推进党风廉政建设和反腐败斗争,全面从严治党焕发新气象。

王宁说,云南这十年的发展变化,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,在于中央各部委和兄弟省(区、市)、社会各界的大力支持,在于全省各族干部群众的团结奋斗。新的征程上,云南各族人民将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化、谱写好中国梦的云南篇章而不懈奋斗。

与会媒体围绕云南经济社会高质量跨越式发展、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、推进“三个定位”、九大高原湖泊保护治理、高原特色现代农业发展、作风革命效能革命等内容进行了提问,王宁、王予波一一作答。

邱江、孙灿出席发布会。境内外42家媒体的70余位记者到会采访。



见第五至八版

一样的人潮,不一样的心情。这是重新拥抱健康快乐的新体验。

一样的云南,不一样的美丽。这是人与自然和谐共生的新文旅。

近年来,省委、省政府牢记习近平总书记考察云南的殷殷嘱托,带领全省干部群众全力守护好云南旅游这块“金字招牌”。

以“旅”会友。7月22日,以“智慧创新 共启未来——服务旅游业高质量发展”为主题,由文化和旅游部、中国民用航空局、云南省人民政府共同主办的2022中国国际旅游交易会在昆明启幕。

绿美云南人潮涌,世界花园文旅兴。在很多个“一样”或“不一样”的惊叹中,云南旅游业的“复苏密码”尽现、开放合作的“牵手良缘”尽现。

拽动,精准施策助力复苏

从不同统计渠道的数据来看,近期云南旅游的成绩单吸人眼球,久违的“暴涨”一词频现。整个6月和7月上旬,日均

绿美云南人潮涌 世界花园文旅兴

——写在2022中国国际旅游交易会开幕之际

航空入滇人数同比分别暴涨92.97%和67.46%,全省景区散客日均预约人数环比分别增长85.30%和23.61%。特别是6月,通过航空入滇人数环比大幅上涨80.13%,达到104.54万人。

丽江和大理作为云南的“头部旅游目的地”再次出现旅游热潮。6月,丽江全市接待游客量达到310.09万人次,环比暴涨51.8%。大理的网约车、出租车司机又开始将机场作为候客的主要地点。

一方面,行程卡“取星”和“跨省游熔断机制松绑”的政策利好逐步显现;另一方面,暑期旅游需求释放带来了部分红利。更重要的是,今年以来,云南省在全国率先持续推出一系列不间断且精准有力的纾困奖补组合措施,把文旅工作放

在稳就业、保民生、促发展的高度,千方百计为大局分忧、为发展出力,调动和凝聚了复苏的力量及信心。

省政府办公厅印发了《云南省支持文旅产业应对新冠肺炎疫情加快转型升级若干措施》,通过强化疫情防控,大力开展“云南人游云南”活动,积极吸引省外游客,促进旅游业加快转型升级。

在省委、省政府高度统筹下,省文旅厅、省财政厅、省人社厅等12部门联合

印发了《云南省关于文旅行业的纾困帮扶措施》,聚焦文旅行业面临的突出困难和问题,积极回应市场主体的呼吁和关切,从供给侧和需求侧两端发力,共提出33条政策措施。

在此基础上,省文旅厅又制定了针

对旅行社、新媒体平台、景区、旅游协会、企业和游客等不同主体的奖补实施方案。核心内容包括按照每名游客5元的标准对招徕省外入滇过夜游客数1000人以上的旅行社给予奖励;向71家A级旅游景区发放门票减免额度50%的补贴;向游客发放文旅消费券2亿元、自驾游加油券1亿元等;创新推出隔离险、退团险2个疫情特设旅游险种等。

坚持战疫情,促发展“两手抓”“两手硬”,市场端和游客端尝到了促旅纾困的甜头。1至5月,全省接待游客量和旅游收入恢复至2019年同期水平的85.5%和73.0%;旅游业固定资产投资同比增长36.2%。

下转第三版

2022中国国际旅游交易会今日开幕

71个国家和地区线上线下参展洽谈

本报讯(记者 朱海) 7月21日,2022中国国际旅游交易会前新闻发布会通报,由文化和旅游部、中国民用航空局、云南省人民政府共同主办的2022中国国际旅游交易会将于7月22日在昆明滇池国际会展中心拉开帷幕。

本次交易会展览总面积8万平方米,设8个展馆,海内外招展近4200个标准展位,共有71个国家和地区将通过线上或线下方式参展、洽谈。交易会现场设置了目的地展区、文旅企业展区、文博展区、智慧旅游展区、国际展区、旅游新业态展区、云南展区7大展区,将展台、产品、互动体验置于一个场景下呈现,增强消费者参与感。

今年,故宫博物院、中国国家博物馆、国家图书馆等一批著名省市级文博单位将参加交易会,在昆明举办的国际展会和历届交易会中尚属首次。

相关报道见第三版



暑期,滇池美景吸引各地游客前来打卡。图为游客在滇池之畔的王官湿地欣赏落日。本报实习生 杨梦凡 摄

增进身心健康 昂扬工作热情

——省直单位2022年职工文体活动综述

广泛参与:4561名干部职工踊跃报名

“加油,加油,加油!”7月21日上午,云南体育运动职业技术学院综合训练馆内,气排球比赛6块场地同时开赛。竞技场上,运动员你来我往,高高跃起,挥臂扣杀,一个个奋力拼搏的动作、一个个紧

张激烈的瞬间,让人置身其中、感同身受,现场呐喊声、加油声、欢呼声一浪高过一浪。

其他场地,不同的项目,同样的精彩。

“广泛参与是本次文体活动的组织原则和最大特点。”活动组委会工作人员介绍,自6月27日报名工作启动以来,截

至7月5日报名结束,共有109个省直单位和中央驻滇单位4561名干部职工报名参加,报名人数创历史新高。其中,组队超过80人的单位有10余家。在近10天的活动中,4561名干部职工将通过赛场竞技,把“工作在一起、活动在一起、交流在一起”的要求落到实处。

下转第二版

为您导读

我省9项措施促进脱贫人口持续增收

见第二版

玉溪讲好 聂耳和国歌的故事

见第四版

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端